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REUNIÃO ORDINÁRIA DE 27 DE NOVEMBRO DE 2025 – ATA N.º 23 
 
 

ORDEM DO DIA 

 

 
1 - Aprovação da ata da última reunião ordinária de 13/11/2025 

  

2 - Proposta dos vereadores eleitos enquanto inscritos na lista da coligação PPD/PSD.IL - 

Tolerância de ponto nos dias 24, 26 e 31 de dezembro de 2025 e 02 de janeiro de 2026 

  

3 - Conselho Municipal de Saúde - Eleição de Presidente de Junta em representação das 

Freguesias do Concelho 

  

4 - Nomeação do Conselho Municipal de Educação para o mandato 2025-2029 

  

5 - Designação do representante do Município na Associação denominada “LITORALRURAL – 

Associação de Desenvolvimento Regional” - Ratificação de despacho do presidente da câmara 

  

6 - Designação do representante do Município de Santo Tirso na Associação Denominada 

“ADEPORTO - Agência de Energia do Porto” 

  

7 - Proposta de alteração da estrutura orgânica do Município 

 

8 - Taxa do Imposto Municipal sobre Imóveis (IMI) a aplicar aos prédios urbanos no ano de 2026 

 

9 - Proposta de redução do Imposto Municipal Sobre Imóveis (IMI) relativo a prédios urbanos de 

sujeitos passivos com dependentes a cargo 

 

10 - Imposto Municipal sobre Imóveis (IMI) - Prorrogação do período de isenção previsto no artigo 

46.º do Estatuto dos Benefícios Fiscais 

 

11 - Participação do Município de Santo Tirso no Imposto Sobre o Rendimento das Pessoas 

Singulares (IRS) dos sujeitos passivos com domicílio fiscal na respetiva circunscrição territorial 

  

12 - Taxas de Derrama para cobrança em 2026 - Exercício económico de 2025 

  

13 - Taxa Municipal de Direitos de Passagem para 2026 

  

14 - Proposta de Grandes Opções do Plano, Orçamento e Mapa de Pessoal do Município de 

Santo Tirso para o ano de 2026 

  

15 - Candidatura a financiamento comunitário apresentada pela sociedade Águas do Norte S.A. - 

"Sistema de Águas da Região do Noroeste - Investimentos em sistemas de saneamento no 

município de Santo Tirso”, na qual o Município de Santo Tirso assume a qualidade de 

copromotor - Aceitação das condições de aprovação - Ratificação 

  

16 - Candidatura apresentada pelo Município ao Fundo Europeu do Desenvolvimento Regional 

(FEDER) - Centro Interpretativo do Monte Padrão - Aceitação das condições de aprovação -

Ratificação 
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17 - Empreitada – “Intervenção de Valorização do Corredor Ribeirinho entre os Rios Ave e Vizela -

Parque Urbano Sara Moreira ao Parque do Verdeal” - Deliberação da intenção de resolução do 

contrato e de aplicação de sanção contratual 

 

18 - Proposta de celebração de protocolo entre o Município de Santo Tirso, a Transdev Norte, 

S.A. e a Mobiave Empresa de Transportes Públicos, Unipessoal Lda., para a cedência do 

direito de utilização de 10 lugares de estacionamento na Central de Transportes de Santo Tirso 

  

19 - Proposta de celebração de protocolo de colaboração entre o Município de Santo Tirso e a 

Confraria do Caco - Exposição Internacional de Presépios em Santo Tirso 

  

20 - Paróquia de Santiago de Areias - Pedido de subsídio - Festas em honra de Nossa Senhora 

do Parto 

  

21 - Paróquia de S. Salvador de Monte Córdova - Pedido de subsídio - Festas em honra da Nossa 

Senhora da Misericórdia de Valinhas 

  

22 - Paróquia de S. Miguel das Aves - Pedido de subsídio - Festas em honra de S. Miguel Arcanjo 

  

23 - Paróquia de São Bartolomeu de Fontiscos - Pedido de subsídio - Festas em honra de S. 

Bartolomeu 

  

24 - Paróquia de Santa Cristina do Couto - Pedido de subsídio - Festas em honra de Santa 

Cristina 

  

25 - Comissão de Festas em honra do Padroeiro S. Tomé - Pedido de subsídio - Festas em honra 

de S. Tomé 

  

26 - Comissão de Festas de S. Pedro de Roriz - Pedido de subsídio - Festas em honra de S. 

Pedro 

  

27 - Proposta de celebração de Contrato-Programa de Desenvolvimento Desportivo com o 

Futebol Clube Tirsense 

 

Santo Tirso, 24 de novembro de 2025 

 

O Presidente, 

 

 

Alberto Costa 
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